

## Marcaje rutiere pe raza municipiului Slatina

I.D.: 63322522

Data  
publicarii

22.11.21

Coduri CPV

45233221-4

Pretul  
estimativ:

1.076.246,00 RON - 1.076.246,00 RON

Descriere: Categoriile de lucrari si cantitatile care se vor executa si licita sunt urmatoarele: TIP MARCAJ UM CANTIT PRET 1. Marcaj rutier longitudinal vops. solvent 600 µm mp 3000 lei/mp ( 20 km) 2. Marcaj rutier longitudinal vops. termoplast 3000 µm mp 3000 lei/mp ( 20 km) 3. Marcaj rutier transversal vops. bicomponent 2000 µm mp 1000 lei/mp 4. Covor antiderapant termoplastic de culoare rosie 6000 µm mp 3360 lei/mp 5. Marcaj preformat "Stop" 3 x 1,6 m buc 4 lei/buc 6. Marcaj preformat "Cedeaza" 3x1 m buc 8 lei/buc 7. Marcaj preformat "Presemnalizare trecere pietoni" 3x1m buc 12 lei/buc 8. Marcaj preformat "50km/h" 3x1 m buc 12 lei/buc 9. Marcaj rutier longitudinal vops. solvent 600 µm mp 8250 lei/mp pentru trasare parcarii Obligatii generale: - executia lucrarilor de marcaje rutiere longitudinale/transversale, covoare antiderapante si marcaje preformate cf. tabelului din cap. 3 "EXECUTIA LUCRARILOR" ; - executia se va face in diferite locatii de pe raza municipiului, care sunt stabilite de beneficiar; - la executarea marcajelor se vor respecta prevederile din standardele, instructiunile si normativele in vigoare; - executantul este obligat sa asigure masurile tehnologice si organizatorice corespunzatoare; - executantul va asigura efectuarea tuturor încercărilor si determinarilor rezultate din aplicarea prezentului caiet de sarcini; - executantul este obligat sa tina evidenta zilnica a marcajelor executate; - executantul va asigura nivelul de calitate corespunzător cerințelor printr-un sistem propriu de calitate conceput și realizat prin personal propriu; - se vor convoca factorii care trebuie să participe la verificarea lucrărilor și asigurarea condițiilor necesare efectuării acestora, în scopul obținerii acordului de continuare a acestora; - se vor soluționa neconformitățile și defectele/neconcordanțele apărute; - remedierea, pe propria cheltuială a defectelor calitative apărute din vina executantului, atât în perioada de execuție, cât și în perioada de garanție stabilită potrivit legii; - utilizarea în execuția lucrărilor numai a produselor și a procedeelor certificate sau pentru care există acorduri tehnice, care conduc la realizarea cerințelor, precum și gestionarea probelor- martor; înlocuirea produselor și a procedeelor cu altele care îndeplinesc condițiile precizate și numai cu acordul investitorului; - executantul va efectua fotografiile privind progresul lucrărilor: acestea trebuie să fie efectuate într-un mod profesionist; fotografiile trebuie să acopere lucrările conform indicațiilor reprezentantului beneficiarului și vor cuprinde 2 seturi de minim 50 fotografii. Toate fotografiile vor fi marcate pe verso cu data, numele strazii/zonei de marcaj. Împreună cu seturile de fotografii va fi transmisă o copie electronică a acestora. - întrucât lucrarile se vor executa sub trafic, executantul este obligat ca înainte de începerea acestora, sa obtina avizul privind managementul de trafic, eliberat de catre Politia Municipiului Slatina - Biroul Rutier.